Hanpasaenue moarorosku 10.03.01 UndopmannonHas 6€30nacHOCTb

1. Kakyto opraHusauuio (npeanpustue) Bl
npencraesnsaere?
(NnonHoe HanmeHoBaHuKe)
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000 «ACTPAN-PO» FAY PO LUNT 000 "Kpon"

—

2. BpINyCKHUKY KaKUX HAMPABICHUN MOATOTOBKH (CHEIUATBHOCTEH )
TpyJI0ycTpoeHbl B Bamieit opranuzanuu (Ha npeanpusiTam)?

2. BbINYCKHMKN KaKuUX HanpasneHum
noaroToBku (cneunanbHOCTEN)
TpyaoycTpoeHbl B Bawen opraHnsauum (Ha

npeanpuaTum)?
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09.03.03 MNMpuknagHas 38.03.05 busHec- 10.03.01
WHbopmaTHKa WHbopmaTHKa WHdpopmaymoHHas

BesonacHocTb

3. B peanuzanuu kakux oOpa3zoBaTeIbHBIX TporpamMm Bel npuHuMaere yqactue?
e 10.03.01 MadopmanmronHast 6€301macHOCTh



4. NpuHnmaeTte nn Bbl yyactme B AeATe/IbHOCTU
rocyaapcTBEHHOM UTOrOBOM aTTecTaummn?

0%

= /la = Her

5. YyacTtsyeT nm Bawa opraHmsaums (npeanpuatme)
B OpraHmM3aumMm NpakTUYECKON NOArOTOBKM
obyuyatowwmxca obpasoBaTeNbHOM opraHn3aummn?

0%

= la = Het



6. Hackonbko KOMNETEHLUN BbINMyCKHUKOB,
cchopmmrpoBaHHbIE NMPU OCBOEHUU
obpaszoBaTrenbHON NporpaMmbl, COOTBETCTBYHOT
npodeccrnoHanbHbIM cTaHgapTam (Mpu Hannyuum)?

0% —_ o

0% —~ 0%

= [lonHOCTb COOTEBETCTEYHOT

= B OCHOBHOM COOTEBETCTEYHOT

= YacTuyHo COOTEBETCTEYHOT

= [ONHOCTbH He COOTEBETCTEYHOT
= SGTPWJ,HHPOCI:I OTBETUTE

7. Hackonbko Bbl yooBneTBopeHbl YpOBHEM
TeopeTnYeCcKon NOAroTOBKM BbIMYCKHUKOB?

0% = [onHoCTEIO

COOTBETCTBYOT
= B ocHOBHOM
COOTBETCTBYOT
= YacTU4YHO COOTBETCTBYHOT
= [oNHOCTbIO He
COOTBETCTBYOT
= 3aTpyAHAKCH OTBETUTD

8. Hackonbko Bbl yooBneTBopeHbl YpOBHEM
NPaKTUYECKOW MOLrOTOBKM BbIMYCKHUKOB?

0%
0% ’ 0% = MonHocTbio

COOTEBETCTEYHOT

= B ocHOBHOM
COOTBETCTBYOT

= YacTuyHo COOTEBETCTEYHOT

= [oNHOCTbIO He
COOTBETCTBYOT

= 3aTpygHsAlCh OTBETUTD



9. Hackonbko Bbl ynoBneTBopeHbl
KOMMYHVKATUBHbIMW KayecTBaMu
. BbIMYCKHUKOB?

0%
\LO%

= [onHoCTEIO
COOTBETCTBYOT

= B ocHoBHOM
COOTBETCTBYOT

YacTuyHo COOTEBETCTEYHOT

= [JoNHOCTbIO He
COOTBETCTBYOT

= SGTPWJ,HHPOCI:I OTBETUTE

10. Hackonbko Bbl yooBMeTBOPEHDI
CMNOCOBHOCTAMM BbINMYCKHUKOB K KOMaHHOM
paboTe n ux NMaepcKkuMu Kayectsammn?

0% ey 0%

= [ToNHOCTBIO COOTBETCTBYHOT

= B OCHOBHOM COOTBETCTBYHOT
YacTu4yHO COOTBETCTBYHOT

= [ONHOCTbH He

COOTEBETCTEYHOT

= 3aTpygHsAlCh OTBETUTD



11. Hackonbko Bbl yooOBNeTBOPEHDI
CMNOCOBHOCTAMM BbINMYCKHUKOB K CUCTEMHOMY U
KPUTUYECKOMY MbILLIEHUIO?

0% —_pupy, 0%

= [ToNHOCTbIO COOTBETCTBYHOT
= B OCHOBHOM COOTBETCTBYHT
= YacTU4YHO COOTBETCTBYHOT

= [lONHOCTbH He

COOTEBETCTEYHOT

= SGTPWJ,HHPOCI:I OTBETUTE

12. Hackonbko Bbl yooBeTBOPEHDI
CMNOCOBHOCTAMM BbIMYCKHUKOB K pas3paboTke u
peanusayum NpoeKkToB?

0%__0M% 0%
" [onHOCTBI COOTBETCTBYHOT

= B OCHOBHOM COOTBETCTBYHOT
= YacTU4YHO COOTBETCTBYHOT
= [JoNHOCTLIO He

COOTEBETCTEYHOT

u SGTPWJ,HHPOCI:I OTBETUTE




13. Hackonbko Bbl yooBneTBopeHbl CNOCOOHOCTHLIO
BbIMYCKHWKOB K CaMOOpraHu3aLnum n camopassutmo?
0%

0% \@{0/_ 0% = [lonHOCTBH COOTBETCTBYIOT

= B OCHOBHOM COOTEBETCTEYHOT
YacTuyHo COOTEBETCTEYHOT
= [lONHOCTbH He COOTEBETCTEYHOT

L SGpr,D,HHPOCb OTBETUTE

14. Kakue 1OIOJIHUTEIBHBIE 3HAaHUS U YMEHUS BBITYCKHUKOB SIBIISIFOTCS, 1O
Bamemy MHeHHIO, HEOOXOUMBIMU AJI1 HUX MIPH TPYI0YCTPONCTBE:
e Bce ycTpauBaer

¢ JKemanue caMOCTOSTETHHO 00yUaThCS
e CnocoOHOCTh K cCaMOOOPA30BAHUIO

15. HamepeHb! nu Bbl B HacToslee Bpems U B
Oyaywem npvHUMaTh BbIMYCKHUKOB Ha paboTy?
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HamepeHsbl Het
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16. XXenaete nu Bl passuBaTtb genosble
CBSAA3U N COTPYAHNYECTBO ¢ 0OpasoBaTenbHOM

opraHusauunen?
4
[Oa, 6esycnoeHo [Oa, orpaHu4eHHo Het

17. Ecnu Bbl XXenaeTe pa3BuBaTh OernoBble CBA3U U
coTpygHUYecTBO ¢ obpasoBaTensLHON opraHusauueil, To B

Kakux dpopmax?
" YyacTue B y4eBHON, Hay4HOI 1 BOCNUTaTENBHON

AeATENbHOCTH opraHnsayn (npoae.a.eHMe OTKPBITBIX

MacTep-KnaccoB, TeMaTUYeCKUX neKLwIl:I,
NPaKTUYECKUX SaHFlTl'II:I‘ Hay4HbIX MepOnpUATUAX U
ap.)

= 3aKnKYeHUe cornaweHvid o NPOXoXAeHWK NPaKTHKK

Vl ' 1 MpoBeeH1e COBMECTHbIX MepPONPUATUIA

= OpraHusaluus cTaxKUpoBoK oByuqalolmxca

18. YKkaxkute oCHOBHble OOCTOMHCTBA NOATOTOBKM
BbINMYCKHNKOB 0Opa3oBaTenbHON opraHn3aluu:

0% = CooTBeTCTENE

npodgheccuoHansHoOMY
cTaHAapTy (NpW Hanuuuu)
= BbicoKuli ypoBEHb
TEOPETUHECKO NOArOTOBKU
= Beicokuii ypoBeHb
npakTU4eCKol NOAroTOBKM

= [podheccroHanuam

0%
0%




19. VYkaxuTe OCHOBHBIE HEJOCTAaTKM B IOATOTOBKE BBIITYCKHUKOB
00pa3oBaTeNbHON OpraHU3allig:
® HEJOCTaTOYHBIN YPOBEHb CAMOCTOATEILHOCTH

20. Kakne nameHeHunsa B obpasoBaTensHoM nporpaMmme Heobxogumel, Ha
Baw Barnsg, Ansi NoBbIWEHUs Ka4yecTBa MOAroTOBKM BbINYCKHWKOB:

0%
0% = ingueupyanusayua obpazoBatensHblX TpaekTopuii oByvatowuxcs
o |

= BknioyeHUe NpakTUKaHTOB B NPOM3BOACTBEHHbIN NpoLlecc

PerynspHas opraHusaLus 3Kkckypcuil oByJalolmxca B opraHusaLim
(Ha NPeANPUATHA), COOTBETCTBYIOWWE HaNpaBNeHWio NOArOTOBKI

cnewuanbHoCTH) ; ;
= CoBMeLyeHWe HanpaeneHuil NoaroToBKK (cneumansHocTell)

0%

= MoBbiWweHe HpOCbECCMDHaanOFO YPOBHSA Npencjaeatenockoro
cocTaesa

= YnyJleHWe MaTepuanbHo-TeXHUYECKo Gasbl oGpa3soBaTtensHoil
opraHusaLmm

= PerynsapHoe NpoBeeHWe KypcoB NOBLIWEeHUS KeanudukaL i
npodeccopckoT-npencaaBaTenbekoro cocTaea

21. Kakne npodreccroHarbHble KayecTsa
BbINYCKHWKOB Bac uHTepecyoT bonblue Bcero:

0% = 3HaHWA HOBEWLWMWX TEXHOMNOrMN

= 3HaHWe 3aKoHopaTenbCcTEa
3HaHWe MHOCTPaHHOro A3bika

= YMeHWe NPORBNATb MHULMATUBY Ha

pabote

= YMeHWe NPUMEHATb UHHOBaUUW B
cBoell pabote

22. Bamm npeajioxkeHus Mo yay4dllleHUIO MTOATOTOBKHU BBIITYCKHUKOB B HAIICH
o0pa30BaTesIbHOI OpraHu3aluu:

e Bce ycTpauBaer
e B 20

= CouuanbHble HaBbIKKU (AeNoBoe
obweHune, paboTa B KONNeKTUBE)




